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ESTRATTO VERBALE DEL 31 Maggio 2016 
 

 
L'anno DUEMILASEDICI addì trentuno del mese di Maggio alle ore 20:00 nella sala 
delle adunanze consiliari. 
 
Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla legge, dallo statuto e dal 
regolamento vigente vennero oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali. 
 
Assiste il Segretario Generale del Comune – Dott. ssa Tardella Monica - la quale provvede 
alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Presidente del Consiglio Comunale Marco 
Monesi dichiara aperta la seduta.  
 
 
 All’appello risultano: 
 
  P A  P A 
1 Gottardi Belinda -Sindaco x      
2 Monesi Marco  x  10 Dottini Luca x  
3 Zanotti Eleonora x  11 Vignudelli Cristina x  
4 Cerrè Annalisa x  12 Manni Morena x  
5 Boni Marco x  13 Montanari Marco x  
6 Tartarini Fabio x  14 Di Iacovo Maria Teresa x  
7 Volta Daniela x      
8 Maccaferri Katia  x 15 Veronese Paolo   x  
9 Cremonini Cristiano  x 16 Russo Francesco x  
 
Presenti:  14  sussiste  il numero legale. 
 
Componenti della Giunta 
 
  P A 
1 Baldacci Francesco x  
2 De Paoli Luca x  
3 Giannerini Barbara  x 
4 Gurgone Paolo x  
5 Palma Federico x  
    
 

Il Presidente giustifica l’assenza dei Consiglieri Maccaferri Katia e 
Cremonini Cristiano 

 
Il Presidente del Consiglio Monesi Marco, dichiara aperta la seduta e procede con il primo 
punto all’ordine del giorno; 
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1. SURROGA CONSIGLIERE COMUNALE DIMISSIONARIO SIGNORA DI 

STEFANO PATRIZIA (proposta 44) 
IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE 

 
 Delibera non soggetta a parere della Commissione. 
 

Relaziona il Presidente del Consiglio Marco Monesi. 
 

Il Presidente del Consiglio Marco Monesi mette in votazione la proposta in oggetto:  
 

 
APPROVAZIONE DELIBERA 

 
su nr. 14 Consiglieri presenti e votanti 

 
favorevoli:  unanimità (non partecipa alla seduta e alla votazione Veronesi Monica) 

 
 
IMMEDIATA ESEGUIBILITA' 

 
favorevoli: unanimità (non partecipa alla seduta e alla votazione Veronesi Monica) 

 
 
Entra la Consigliera Veronesi Monica 

 
 
2. DICHIARAZIONI D’APERTURA (prop. 40); 
 
 Non ve ne sono. 
 

3. COMUNICAZIONI (prop.41); 
 
Il Presidente Marco Monesi comunica che, a seguito delle dimissioni della Consigliere 
Di Stefano Patrizia, sarà Capogruppo il Consigliere Russo Francesco. 
 
Il Sindaco dà comunicazione delle benemerenze civiche che saranno assegnate. 
 

 
4. DOMANDE A RISPOSTA IMMEDIATA (prop. 42);  
 
 Non ve ne sono. 

 
5. PRESA D’ATTO DEI VERBALI DELLA SEDUTA DEL 26.04.2016 (Prop. 

43) 
 
Il Consiglio prende atto. 
 
6. COMUNICAZIONE DELIBERAZIONE ADOTTATA DALLA GIUNTA 

COMUNALE COMPORTANTE PRELIEVO DAL FONDO DI RISERVA 
(proposta 47) 

 
Il Consiglio prende atto. 
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7. VINCOLO ESPROPRIATIVO DECADUTO PER L'INDIVIDUAZIONE DI 

NUOVA VIABILITÀ E DI NUOVO PARCHEGGIO PUBBLICO IN 
LOCALITÀ CASTELLO. DICHIARAZIONE DI NON ATTUALE 
INTERESSE ALLA REITERAZIONE DEL VINCOLO (proposta 48) 
 

 La 2^ Commissione nella seduta del 24.05.2016  ha espresso  parere favorevole con 
voti n. 13 dei Gruppi Consiliari “Partito Democratico” e “Sinistra Ecologia per Castel 
Maggiore”. Il Gruppo Consiliare “Rinnovare per Innovare” si riserva di esprimere il 
proprio voto in Consiglio. Il Gruppo Consiliare “Forza Italia” è assente. 
 

 
Relaziona l’Assessore Palma Federico. 
 
Intervengono i Consiglieri Luca Dottini, che dichiara voto favorevole, Maria Teresa 
Di Iacovo, che dichiara voto favorevole, Annalisa Cerrè. 
 

Il Presidente del Consiglio Monesi Marco mette in votazione la proposta in oggetto:  
 

 
APPROVAZIONE DELIBERA 

 
su nr. 15 Consiglieri presenti (la Consigliera Veronesi Monica dichiara di non 

partecipare alla votazione) 
 

favorevoli n.  12 
contrari n.  // 
astenuti n. (Veronese, Russo, Veronesi) 

 
 
 

8. ADOZIONE VARIANTE N. 6 AL RUE IN OTTEMPERANZA DELLA SENTENZA 
DEL TAR N. 280/2016 (proposta 49) 

 
 La 2^ Commissione nella seduta del 24.05.2016  ha espresso  parere favorevole con 
voti n. 13 dei Gruppi Consiliari “Partito Democratico” e “Sinistra Ecologia per Castel 
Maggiore”. Il Gruppo Consiliare “Rinnovare per Innovare” si esprime con voto contrario. Il 
Gruppo Consiliare “Forza Italia” è assente. 
 

 
Relaziona l’Assessore Palma Federico 
 
Interviene il Consigliere Paolo Veronese. 
 
Il Presidente del Consiglio Comunale Marco Monesi richiama il Consigliere Paolo 
Veronese. 
 
Interviene il Consigliere Daniela Volta. 
 
Replica l’Assessore Palma Federico. 
 
Interviene il Consigliere Paolo Veronese e dichiara voto contrario. 
 
Interviene il Consigliere Luca Dottini e dichiara voto favorevole. 
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Replica il Presidente del Consiglio Comunale Marco Monesi. 
 
Interviene il Consigliere Maria Teresa Di Iacovo, che dichiara voto favorevole. 
 
Interviene il Consigliere Francesco Russo, che dichiara voto contrario. 

 
 

Il Presidente del Consiglio Monesi Marco mette in votazione la proposta in oggetto:  
 

 
APPROVAZIONE DELIBERA 

 
su nr. 15 Consiglieri presenti (la Consigliera Veronesi Monica dichiara di non 

partecipare alla votazione) 
 

favorevoli n. 12 
contrari n.  2 (Russo, Veronese) 
astenuti n. 1 (Veronesi) 

 
9. RISPOSTA SCRITTA ASS. PALMA - INTERROGAZIONE IN MERITO AL 

RECUPERO DELLA CORTE AGRICOLA VIA BACHELET - PROT. 10871 
(proposta 45) 
 

 Il Consigliere Veronese Paolo prende atto della risposta e si dichiara non 
soddisfatto. 

 
 

10. EVENTUALI PROPOSTE,INTERROGAZIONI,INTERPELLANZE 
(proposta 46) 

 
Nessuna. 

 
 

Esauriti gli oggetti inseriti nell’ordine del giorno il Presidente dichiara sciolta la 
seduta. Sono le ore  21:04 del giorno 31 Maggio 2016. 
 
 
 
 
     IL PRESIDENTE      IL SEGRETARIO GENERALE 
     (Marco Monesi )                        (Monica Tardella) 
 
 
 
Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 
del "Codice dell'amministrazione digitale" (D.Lg.vo 82/2005). 
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